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1. Piirrd valilld 0 < z < 5 kuvaajat funktioille

T eI EE IR o . g(m)= 4.’E sl e

z | flz)=2°-2z | z |g{z)=4z—6 , e

e 00| 6~ 0 = @4 00| Hop-£& = - L S
e 0.5| 052-05 - -02¢ 10| &.t6-L < - B B

‘ 10 10?-10 = 0, 20| 4.92¢-2 = =
o 2-0 2 O - 2 0 = 2‘60 3-0 &ﬁ@ \‘iﬁ}eé - é B T
e 30| 10%-30= oo 407 4. Lﬁ('o-é = 0 - - —
o 4.0 ““'.-9?"",{) = {0 5.0 L{ o = {tq e

5.0 g\a‘z—q’a = 20,00

20 Ovatko tehtavan 1 funktlot f (:z:) ja g( ) kasvavm vahlla 0 <z< 5'? o
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3. Olkoon f ja g samat kuin edelhsessa tehtavassa, Selvitd yhdistetyn

funktion A(z) = (f o g)(z) lauseke ja laske h(1) ja h(2). Minki tyyppinen
funktio A on?
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4. Yritys haluaa lisiitd valmistamansa tuotteen myyntii. T&ta varten yri- :
tys joutuu laskemaan tuotteensa myyntihintaa. Markkinointiosasto selvitti “*”“—— -
- kysynté4 ja arvelee, ettd yritys saa myytys g tuotetta (viikossa), jostuotteen ... .

myyntihinta on p = 20 — 0.25¢ (euroa). Miki pitdd myyntihinnan olla, jos
yr1tys haluaa, etti myynmsta kertyy vukossa vahintdin 375 euroa? T
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3. Yritys valmistaa kappaletavaraa ¢ kappaletta viikossa. Yhden kappaleen
materiaali- ja palkkakustannus on 7€, joten tuotannon mAirists riippuvat
muuttuvat kustannukset ovat V(O = 7q (€ viikossa). Yrityksen kiinteiit

kustannukset ovat FC' = 11250 (€ viikossa). Lisiksi altaiden tuotantotilo- -

-.Jen_ja varastointiongelmien-takiy Joudiitaan turvautumaan: ylityShon, josta
atheutuu kustannuseri LC' = 0.005¢* (€ viikossa). Kokonaiskustannus vii-
kossa on siis TC(q) = FC + VO + LC = 11250 + 7¢ + 0.005¢%. Tuotteen

myyntihinta on 30€, joten tuottofunktio on TR = 30q (€ viikossa) ja voit-

tofunktio on P(q) = TR~ TC = 23— 0.005¢* — 11250 (€ viikossa). Piirri
voittofunktion P(q) ja yksikktkustannusfunktion AC (9) = TC(q)/q kuvaa-
jat kun 0 < ¢ < 3000. Miks on AC (¢):n yksikks? Miké on mielestisi jirkevs,
tuotannon maars?

AC(q} = 11250/q+7+0,005q
0

0 -11250
500 -1000 300 46,00
1000 8750 400 37,13
1500 12000 600 28,75
2000 14750 1000 23,25
2500 15000 1500 22,00
3000 12750 2000 2263
3500 8000 2500 24,00
4000 750 3000 2575
3500 27,71
4000 29 81
Veitto P(g)
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Yks.kust AC(g)
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S - 6. Ratkaise

a)

1.05" = 1.50

b)

(1.05)% > (1.15)°
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‘ paikka. Millg ¢:n arvoilla P'(g) > 07 Tarkista t&méakin tehtivin 3 kuvan

o avulla. T
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8. Laske derivaatat
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. L a) 1 (3),

Gz,
K(z),

kun f(z) = 2° — 4z,
kun h(CC) =3r. (1-2 _ 5)




